

SCINTIGRAFIJA PLJUČ

Spoštovani!

Naročeni ste na preiskavo: **ventilacijsko/perfuzijska scintigrafija pljuč.**

NAMEN:

Preiskava se uporablja predvsem za ugotavljanje pljučne embolije in za oceno delovanja posameznih delov pljuč pred posegom na pljučih. Lahko prikaže tudi nekatere drugovrstne bolezni pljuč in srca.

PRIPRAVA:

Na dan preiskave lahko normalno jeste in pijete, lahko vzamete zdravila.

S seboj prinesite izvide že opravljenih pregledov in preiskav (npr. pulmoloških, kardioloških, rentgenskih posnetkov pljuč, računalniške tomografije prsnega koša (CT), izvide laboratorijskih preiskav).

Če ste noseči ali menite, da ste, vas prosimo, da nas na to opozorite pred začetkom preiskave! Preiskavo v takem primeru izvedemo po prilagojeni shemi.

Če ste nepokretni, oz. težko pokretni, vas prosimo, da pridete s spremljevalcem.

POTEK PREISKAVE:

Preiskava je sestavljena iz dveh delov.

V prvem delu (ventilacijska scintigrafija pljuč) boste približno 10 x globoko vdihnili drobne radioaktivne delce, ki se bodo razporedili po pljučih. Nato bomo s kamero, medtem, ko boste ležali na preiskovalni mizi zabeležili, kako so pljuča predihana. Detektorja kamere se bosta enkrat zavrtela okrog prsnega koša.

V drugem delu (perfuzijska scintigrafija pljuč) boste kot nadaljevanje slikanja na kameri v žilo prejeli radioaktivno snov, ki se bo razporedila v pljučih. Detektorja kamere se bosta še enkrat zavrtela okrog prsnega koša in zabeležila, kako so pljuča prekrvljena. Pomembno je, da se na preiskovalni mizi kamere ne premikate.

Okviren čas cele preiskave znaša približno 1 uro. Med preiskavo prejeto sevanje je primerljivo s sevanjem zaradi naravnega ozadja v 1-2 letih, nosečnica in plod pa ob prilagojeni shemi preiskave prejmeta bistveno manj sevanja.

PO PREISKAVI:

Med in po preiskavi ne pričakujemo nobenih stranskih učinkov, verjetnost alergijske reakcije na radioaktivno snov je zelo majhna. Lahko nadaljujete z običajnimi dejavnostmi.

Dojenje prekinite za 12 ur, iztisnjeno mleko zavrzite.

Če boste v roku dveh dni po pregledu potovali v tujino, nas prosimo na to opozorite, da vam damo informacije, ki jih boste morda potrebovali pri prehodu državne meje.

Izvid bomo v nekaj dneh poslali napotnemu zdravniku in vam.

VPRAŠANJA:

Če imate vprašanje, povezano z naročeno preiskavo, se lahko po telefonu (03 423 36 19) pogovorite z radiološkim inženirjem vsak dan med 10. in 12. uro.

Oddelek za nuklearno medicino

Kataloška oznaka: SNUa-13/2

Marec 2022, verzija 2